
В Новосибирске вынесен приговор мужчине за совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении 27 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ.

По данным следствия и суда, подсудимый, являясь знакомым семьи потерпевшей, достоверно зная о том, что девочка, не достигла четырнадцатилетнего возраста, в течении нескольких лет с использованием беспомощного состояния последней, с применением насилия неоднократно совершил в отношении неё иные действия сексуального характера в городе Новосибирске.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний фигурант по делу не признал.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 14,5 лет колонии строгого режима с ограничением свободы на срок полтора года. Также с мужчины взыскали компенсацию морального вреда в размере 600 тысяч рублей.

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1642420>

